1. Egy igen hossz(, R = 2 cm sugaru, tomdr, hengeres vezetében homogén
eloszlasu, tengelyiranyt 2A/mm? dramstirtiségli aram folyik. Mekkora a
magneses térerésség a tengelytdl 1 cm tavolsagban 1évo pontban?

a. 10* A/m b. 2500 A/m c. 87,5 A/m d. egyik sem
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2. Ahomogén, B = 0,4 T indukci6ji magneses tér merdleges az (=10 cm
nyomtavi, hosszi, vizszintes, surlodasmentes vezetd sinparra. A sinek

kozé U= 60 mV fesziiltséget kapcsolunk, a sinparra pedig egy konnyi, jol
vezetd rudat helyeziink. Mekkora 4llandosult sebességet ér el a rid hossza
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3. Mindkét végén nyitott sip alapfrekvenciaja 120 Hz. Milyen hosszu a sip,
ha a hang terjedési sebessége 340 m/s?

a. 1,375 m b.2,83 m C.

1,42 m d. egyik sem

4. Egy a = 0,3 m sugart, kiterjedt hengeres tartomanyban a magneses
indukcio vektoranak valtozasi sebessége 0,02 T/s. Hatarozza meg az
indukalt térerdsség értékét a tartomany tengelyét6l 0,2 m tavolsagban!

a.4 mV/m b.2 mV/m c. 5,6 mV/m d. egyik sem
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5. A 0,15 m oldalhossziisagl, négyzet alaku vezet6hurok normalisa 30%-o0s
szoget zar be az 2,5 Vs/m? indukciéju mégneses tér indukciovektoraval. A
hurokra haté forgatonyomaték 0,08 Nm. Mekkora a hurokban folyd
aramerdsseg?

a. 6,67A b.2,844A c. 1,67TA
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6. Mekkora a fesziiltség (nagysaga) az A és B £ 8 k¢
pontok kozott? R, 2Q +
a. 133V b. 2,66V ¢ 20V d. egyik sem
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7. Egy sebességsziiroben alkalmazott elektromos és magneses mezot az E =
Ee, és B = Bey egyenletek irjak le (itt ey és e, az y, illetve z irdanya
egységvektort jelolik).

Ha B = 0,02 T, mekkora E térer6sséget kell alkalmazni, hogy az x tengely
pozitiviranyaban halado, 100 eV mozgasi energiajii elektron palyaja
egyenes maradjon?
a. 119 kV/m
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b. 84 V/m €. 2,96 - 10" V/m d. egyik sem
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8. Egy a =10 cm oldalu szabalyos haromszog csucsaiban harom egyforma,
Q =+2 nC nagysagu ponttoltés helyezkedik el. Mekkora az egyik toltésre
hat6 eredd elektromos erd nagysaga?

a. 3,6-10°N b.62-10°N c.7,2-10°N d. egyik sem G‘L
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9 Erdes asztallapra m tomegii, homogén hengert helyeziink, amelyet a
paléastjara felcsévélt fonalnal fogva allandé F nagysagu vizszintes erdvel
hizni kezdiink az 4bran lathat6 moddon. Mekkora a henger
tomegkozéppontjanak gyorsulasa? (Az R sugarti henger tehetetlenségi /
nyomatéka a tomegkozéppontjara vonatkoztatva mR?/2.)
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9 Erdes asztallapra m tomegii, homogén hengert helyeziink, amelyet a
palastjara felcsévélt fonalnal fogva allandé F nagysaga vizszintes erdvel
hizni kezdink az 4bran lathatd modon. Mekkora a  henger
tomegkozéppontjanak gyorsulasa? (Az R sugari henger tehetetlenségi
nyomatéka a tomegkozéppontjara vonatkoztatva mR?%/2.)
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